

我省开展民办职业培训专项治理行动

本报讯(记者杨佳薇)昨日,记者从省人社厅获悉,为进一步规范民办职业培训市场,维护职业培训市场秩序,促进职业培训事业持续健康发展,根据《中华人民共和国民办教育促进法》及其实施条例、《人力资源和社会保障部办公厅关于进一步加强民办职业培训学校管理工作的通知》等规定,结合我省实际,近期将在全省开展民办职业培训专项治理行动。

据悉,本次专项治理行动自2018年7月15日至8月15日,分三个阶段进行。包括自查自纠阶段、清理整顿阶段和总结阶段。

行动的主要任务包括:整顿超越办学许可范围的办学行为。民办职业培训机构不得擅自开展办学许可范围以外的职业培训项目。对超越办学许可范围办学的,责令限期改正;逾期未改正的,依法处罚。

整治违规异地办学行为。民办职业培训机构不得在办学许可证核定的办学地点之外办学,不得擅自设立分支机构和分教点。对擅自设立分支机构或擅自布设办学网点等“一证多址”违规办学行为进行查处,限期整改。

整顿虚假招生简章和广告行为。加强对民办职业培训机构招生简章和

广告的监督检查,对以“乱承诺、包通过”等为诱饵吸引生源,发布虚假招生简章和广告,骗取钱财的,坚决依法查处。

清理无证非法办学行为。对未经许可擅自以职业技能培训为名对外开展培训的非法办学机构,协同相关部门,发现一起,查处一起,依法处理。

整顿职业培训收费行为。对民办职业培训机构的收费行为进行检查。落实民办职业培训收费备案制度;严肃查处巧立名目、只收费不开票等违规收费问题;坚决纠正实际收费高于备案收费标准的行为。

“Hello, 梦想课堂”第四期开讲啦!

省电影厂导演和九天舞韵校长亲自为孩子们授课

7月21日,由本报联合阿里巴巴天天正能量、聚划算发起,好奇品牌提供爱心赞助的“Hello, 梦想课堂”村小美育教育公益项目第四期正式开课,本次支教志愿者有河北电影制片厂青年导演郑刚、九天舞韵艺术学校校长阙景晖、九天舞韵艺术学校教学部副主任胡晓宁以及九天舞韵艺术学校五星教师赵青,他们来到石家庄市鹿泉区李村镇中学,为孩子们带来为期一天的美育课。

本报实习生 冯帆
记者 梁晓波



赵老师教孩子们学流行舞

舞蹈课 身体与音乐的结合

根据同学们的特点和舞蹈基础,同时为了让学能够自主地去学习,三位舞蹈老师决定把学生分为两个小班:古典舞班和流行舞班,让学生们自由选择。

古典舞班中,首先由九天舞韵艺术学校校长阙景晖老师带领同学们做了身体拉伸,让身体得到舒展放松,随后分发给每位同学一条粉色的丝巾,同学们都很好奇,对拿着这么一块儿小小的丝巾表示不解,但随着九天舞韵艺术学校教学部副主任,凤舞艺术团团长,中

国舞蹈家协会优秀志愿者胡晓宁老师的示范,同学们慢慢明白了,也纷纷拿起丝巾跟随着老师的动作旋转、舞动,从一开始的拘束害羞,到能伴着音乐完成一套优美的动作,同学们的脸上洋溢着兴奋与自豪,都充满了成就感。

流行舞班是由中国舞蹈家协会优秀志愿者,石家庄市藁城区舞蹈家协会理事,九天舞韵艺术学校五星教师赵青来教授,赵青老师首先带着同学们学习分解动作,流行舞要求动作干净利落,对于没有基础的同学们来说会有点难

度,但是赵老师很耐心地一步步教,喊着“一二三四”,为同学们打着节拍,让同学们去感受节奏,同学们也很认真地学习。渐渐地,同学们已经可以跟着音乐完整地跳下来,动作也更加标准。赵老师表示,孩子们的表现出乎意料,他们即使很累、很热,但依然很配合。

学习时的时光总是过得很快,舞蹈课很快就结束了,在老师的带领下,这两小时的课程同学们都过得很充实,感受到了身体与音乐结合的美妙,领悟到了舞蹈的美。

电影课 走进电影的世界

“同学们,你们平常喜欢看电影吗?那又看过什么电影呢?”一上课,河北电影制片厂青年导演郑刚老师就向同学们提出了这个问题,以此调动学生的积极性,引发同学对电影的思考。

“我喜欢的电影是《红海行动》!”“我喜欢看《战狼2》!”两位同学积极地

表达了自己的想法,“那你们知道这两部电影有什么区别吗?”郑刚老师根据同学们的回答提出问题让同学们去思考。

顺着学生的思路,郑刚老师从电影的起源讲到了电影环境,再讲到电影剧组的组成。郑刚老师的课堂很灵活,学生想到什么,他便会以此引申出去。最

后,又播放几部电影片段让学生更形象地领悟课堂中讲到的电影知识。

郑刚老师表示,孩子们的领悟能力和理解能力都很好。这堂电影课,同学们收获良多,学习了很多平常看电影时不曾注意到的知识,对电影有了更进一步的认识。

正能量 公益课程将继续进行

聚划算品牌营销组相关负责人表示,聚划算品牌希望汇聚众人的力量,给这个世界带来正能量的改变,这也正是发起这个公益项目的主张。希望通过村小梦想课堂的活动,优化整合优质的教育资源,开启村小孩子们梦想的大门,为他们的成长、兴趣塑造带来更多

的可能性。未来聚划算也将投入更多的资源助力公益。

阿里巴巴天天正能量工作人员表示,每个孩子都应该是有梦想的天使,在活动中,很多名人名师来到村小课堂,给孩子们带来艺术和美的熏陶,看到孩子们快乐的笑脸,希望梦想课堂

活动能在他们心中播下梦想的种子。

名仁苏打水石家庄校区代理孙玉刚经理也表示,只要梦想课堂开展一次,名仁就坚持为学生和老师们免费送水,做好防暑降温工作,为公益事业尽一份力。

警事

疯狂司机为躲避测酒撞警车,致一民警受伤

本报保定电(记者田媛媛)日前,保定一司机因酒后遇到公安交警检测酒驾,情急之下企图撞开警车逃跑,撞击后其驾驶白色轿车被迫停下,一民警受伤。随后,该司机弃车逃跑被保定公安交警抓获,经测试为酒驾,目前该司机已因涉嫌妨碍公务被移交所属派出所。

7月15日晚,保定公安交警像往常一样在阳光大街卫士小区门前设卡测酒。

21时左右,一辆号牌为冀FP8××V的白色北京牌小轿车自北向南行驶,该车在通过卡点时并没有减速停止接受民警检查,而是径直冲卡。随即该白色轿车直接撞上了卡点前方几米处的警车,警车被撞旋转90度。撞击后,白色轿车被迫停下。撞击造成白色轿车气囊弹出,警车多处受损严重,警车内一辅警受伤。

记者从执法视频和监控视频中获悉,此时,白色轿车驾驶人王某某见状后弃车向北逃去,保定公安交警立即上前抓捕,王某某在逃出300米左右后,在北三环附近被执勤民警当场制服。

随后保定警方对王某某进行了血液酒精含量检测。王某某血液中酒精含量为84.1mg/100ml,涉嫌醉酒后驾驶机动车。

目前,王某某因涉嫌妨碍公务已被移交至韩北派出所。

资讯

京津冀地区建筑高度、装配率最高的装配式(PC)住宅建筑

保定市安悦佳苑小区保障性住房项目(一期)进展顺利

本报保定电(记者李连成 通讯员陈清吟)7月23日,记者从河北建设集团了解到,由该集团承建的京津冀地区建筑高度、装配率最高的装配式(PC)住宅建筑——保定市安悦佳苑小区保障性住房项目(一期)进展顺利,1号至7号楼所有转换层(现浇部分)全部完成,现已进入构件安装阶段。

河北建设集团相关工作人员介绍称,装配式PC住宅建筑是将楼房的预制构件如梁、板、柱、墙等在工厂预先制作,然后采用平板运输车运输至现场实施吊装拼接。该项技术具有绿色环保、节约资源、提高工程质量、缩短工期、节省劳动力、减少施工扬尘等优点。

安悦佳苑小区保障性住房项目(一期)工程采用PC预制装配整体式混凝土剪力墙结构,共7栋住宅楼,总建筑面积73750.03平方米。

“燕赵风采”电脑福利彩票开奖公告

3D第2018197期

中奖号码 150

20选5第2018197期

中奖号码 05、11、17、06、08

好运2第2018197期

中奖号码 05、11

好运3第2018197期

中奖号码 05、11、17

七乐彩第2018085期

中奖号码 基本号码:28、27、08、20、22、03、24

特别号码: 09

排列7第2018085期

中奖号码 9275439

河北省福利彩票发行管理中心

2018年7月23日